



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан в Великом Новгороде и Солецком районе Новгородской области



13 и 14 июня 2017 года руководитель следственного управления по Новгородской области Коннов Н.А. провел личный прием граждан в Великом Новгороде и Солецком районе Новгородской области.

В ходе личных приемов осуществлялось оказание необходимой юридической помощи населению, а также принятие мер реагирования на поступившие сообщения в рамках компетенции.

Руководитель следственного управления Коннов Н.А. обращает внимание, что защита прав граждан, пострадавших от преступлений, является приоритетным направлением работы органов Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

14 Июня 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1135896>